
OTE: Χιλιάδες επιχειρήσεις από όλη την Ελλάδα με δωρεάν παρουσία 

στο internet, χάρη στο «η επιχείρησή σου.gr» 

 

Χιλιάδες επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγγελματίες από ολόκληρη την Ελλάδα, απέκτησαν 

παρουσία στο Internet, δωρεάν για έναν ολόκληρο χρόνο, μέσα από την πρωτοβουλία του 

ΟΤΕ «η επιχείρησήσου.gr» που συνεχίζεται με μεγάλη επιτυχία. 

 Ενδεικτικά, ο ΟΤΕ παρουσιάζει τις ιστορίες πέντε ακριτικών επιχειρήσεων που αξιοποίησαν 

αυτήν  την  πρωτοβουλία  για  την  ενίσχυση  της  εμπορικής  τους  δραστηριότητας.  Πέντε 

επιχειρήσεις  από  διαφορετικούς  κλάδους,  δοκίμασαν  τις  δωρεάν  υπηρεσίες  του  ΟΤΕ, 

δημιούργησαν και ανέβασαν εύκολα και γρήγορα τις δικές τους ιστοσελίδες και μέσα από 

τα  αντίστοιχα  videos  περιγράφουν  στο  microsite  «Ανάβαση  στο  Internet», 

www.yourbusiness.gr/anavasi  πώς  η  πρωτοβουλία  του  ΟΤΕ  τους  βοήθησε  να 

παρουσιάσουν την επιχείρησή τους στο διαδίκτυο.  

Ένας  καλαθοποιός,  ένας  οινοποιός,  ένας  γυναικείος  αγροτικός  συνεταιρισμός,  ένας 

ιδιοκτήτης  φάρμας  και  ένας  ξυλογλύπτης  περιγράφουν  τις  ειδικές  συνθήκες  της 

επιχείρησής τους, την εμπειρία τους από την πρωτοβουλία του ΟΤΕ και τις προσδοκίες τους 

μετά  την υλοποίησή  της. Οι πέντε  επιχειρήσεις μπορούν πλέον μέσα από  τις  ιστοσελίδες 

τους  να  παρουσιάσουν  τα  προϊόντα  τους  πέρα  από  τα  σύνορα  της  περιοχής  τους,  να 

προσελκύσουν πελάτες και να διευρύνουν το κοινό που απευθύνονται.  

Μέσα  από  το  ειδικά  σχεδιασμένο  site,  το  www.yourbusiness.gr  και  μέσω  απλών  και 

εύχρηστων  εργαλείων,  οι  ενδιαφερόμενοι  επαγγελματίες  μπορούν  να  δημιουργήσουν  το 

site  ή  το  ηλεκτρονικό  κατάστημα  της  επιχείρησής  τους,  επιλέγοντας  την  ηλεκτρονική 

διεύθυνση  (url/domain)  που  επιθυμούν  και  να  επωφεληθούν  από  συγκεκριμένες 

δυνατότητες που προσφέρονται για την προώθηση των προϊόντων ή υπηρεσιών τους (π.χ. 

SMS &  email  campaign management).  Το  site  ή  το  ηλεκτρονικό  κατάστημα  φιλοξενείται 

δωρεάν  για  ένα  χρόνο  στις  ασφαλείς  υποδομές  του ΟΤΕ,  ενώ  παρέχεται online  βοήθεια, 

αλλά και τηλεφωνική υποστήριξη για πληροφορίες ή διευκρινίσεις μέσω του 13818.  
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